
1. Израчунати проток воде Q кроз канал. Ако знамо да је ширина дна канала b=1,0 

m, а дубина воде ho=0,40 m,  нагиб тог истог канала је I=0,25%, коеифицијент 

трења je n=0,011 и нагиб странице канала је  m=1,5. 

 

b=1,0 mV =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2 Maningova formula za srednju brzinu 

ho=0,40 m 

I=0,25% R-hidraulički radijus u m, 

n=0,011 ω-površina poprečnog presjeka u m
2
, 

m=1,5 x – okašeni obim u m, 

Q=? 

 

 

Osnovna jednačina tečenja 

Q=ω×VV =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 

ω= (b + m ×ho) × hoR =
𝜔

𝑥
 

ω = (1,0 + 1,5 × 0,40) ×0,40           R = 
0,64

2,44
 

ω = (1,0 + 0,6) × 0,40R = 0,26m 

ω = 1,6 × 0,40 

ω = 0,64 m
2
 

         x = b + 2ho 1 + 𝑚2
zatrapeznikanalV =

1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

          x = 1,0 + 2×0,40  1 + 1,52V =
1

0,011
×0,26

2
3  × 0,0025

1
2  

          x = 1,0 + 0,80  3,25      V = 90,90 × 0,41 × 0,05 

          x = 1,0 + 0,80 × 1,80V =  1,86 m/s 

          x = 1,0 + 1,44 

x = 2,44 m 

Q = ω × V   

         Q = 0,64 × 1,95 

Q= 1,24 m
3
/s 

 

Објашњењење: Уколико је  m=0  то је канал правуогаоног облика треба нацртати 

скицу канала облика правоугаоника гје је   b= ширина канала, а h= висина, а уколико 

је m=1,5 канал је трапезног облика са ширином и висином канала. 

 



 

2. Израчунај нагиб канала I ,уколико је позната ширина канала b = 3,0 m, количина 

воде која протекне по метру дужном q = 1,0 m
3
/s

-1
 m’, коефицијент трења n = 

0,017 и нагиб странице канала m = 0и брзина воде V = 2,2 m/s. 

 

b = 3,0m 

n = 0,017 

m = 0  

q = 1,0 m
3
/s

-1
 m’ 

V = 2,2 m/s 

I = ? 

 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

q = 
𝑄

𝐵
⇒ Q = q × b      

Q = 1,0 × 3,0 

Q = 3 m
3
/s 

 

ω = 
𝑄

𝑉
 

ω = 
3

2,2
 

ω = 1,36 m
2
 

 

ho = 
𝜔

𝑏
 

ho= 
1,36

3
 

ho = 0,45 m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R =
𝜔

𝑥
 

R = 
1,36

3,9
 

R= 0,35 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

 

I = 
2,2

1

0,017  
× 0,35

2
3 
 

2

 

 

I=  
2,2

58,82+0,5
 

2
 

 

I =  
2,2

117,64
 

2
 

 

I = 0,0192 × 100 

 

I = 0,03 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x = b + 2 

hopravougaoni kanal 

x = 3 + 2 × 0,45 

x = 3,9 m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



3. Израчунај нагиб канала I, уколико је позната ширина канала b = 3,0 m, количина 

воде која протекне кроз канал је Q = 2,66 m
3
/s, кеофицијент трења n = 0,011и 

нагиб странице канала m = 0 i brzina vode V = 2,0 m/s.   

 

 

b = 1,0m 

n = 0,011 

m = 0  

Q = 2,66m
3
/s

 

V = 2,0 m/s 

I = ? 

ho = ? 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

ω = 
𝑄

𝑉
 

ω = 
𝟐,𝟔𝟔

𝟐,𝟎
 

ω = 1,33 m
2  

R =
𝝎

𝒙

 

R = 
1,36

5,66
 

R= 0,24 

ho = 
𝜔

𝑏
 

ho = 
1,33

1,0
 

ho = 1,33 m 

x = b + 2 ho 

x = 3 + 2 × 1,33 

x = 5,66 m 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

 

I = 
2

1

0,011  
 ×  0,24

2
3 
 

2

 

 I=  
2

90,90 ×0,39
 

2
 

I = 
2

35,45
 

2
 

 

I =  0,056 2× 100 

I = 0,31 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Израчунај брзину воде V која протиче кроз попречни отвор и површину отвора, 

кад је познат нагиб канала I = 0,25%, ширина дна канала b = 0,8 m, дубина воде 

ho = 0,38 m, коефицијент нагиба странице канала m = 1,5, кеофицијент трења je n 

= 0,011, а количина воде која протекне кроз отвор је Q = 9,5 m
3
/s. 

 

b = 0,8 m 

n = 0,011 

m = 1,5 

Q = 9,5m
3
/s

 

ho = 0,38 m 

I= 0,25% 

V = ? 

 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 

ω = (b + m ×ho) × ho 

ω = (0,8 + 1,5 ×0,38) × 0,38 

ω = (0,8 + 0,57) × 0,38 

ω = 1,37 × 0,38 

ω = 0, 52m
2

 

 

R =
𝝎

𝒙
 

 

x = b + 2 ho 1 + 𝑚2
 

 x = 0,8 + 2 × 0,38 1 + 1,52
 

          x = 1,0 + 0,80  3,25 

x = 0,8 +  0,76× 1,80 

 x = 0,8 +  1,37 

x = 2,17 m 

 

 

 

 

R =
𝝎

𝒙
 

R =
0,52

2,17
 

R = 0,24 

 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

V =
1

0,011
×0,24

2
3  × 0,0025

1
2  

V = 90,90 × 0,39 × 0,05 

V = 1,77m/s 

 

 

 

 

 

 



5. Израчунати количину воде Qкоја протекне кроз отвор, ако је позната ширина 

дна корита b = 0,9 m, дубина нормалне воде ho = 1,20 m, нагиб канала I = 0,29 %, 

коефицијент нагетости m = 1,0  и коефицијент трења n = 0,012. 

 

b = 0,9 m 

n = 0,012 

m = 1,0 

ho = 1,20  m 

I= 0,29% 

Q = ? 

 

Q = ω × V    

 

ω = (b + m ×ho) × ho 

 ω = (0,9 + 1,0 ×1,20) × 1,20 

ω = (0,9 + 1,2) × 1,20 

 ω = 2,1 × 1,20 

ω = 2,52m
2
 

 

 V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 

R =
𝝎

𝒙
 

 

x = b + 2 ho 1 + 𝑚2
 

x = 0,9+ 2 × 1,20 1 + 12
 

  x = 1,0 + 0,80  2 

x = 0,9+ 2,40 × 1,41 

x = 0,9+ 3,38 

x = 4,28 m 

 

R =
𝝎

𝒙
 

R =
2,52

4,28
 

R = 0,59 

 

 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 V =
1

0,012
×0,59

2
3  × 0,0029

1
2  

 V = 83,33 × 0,71 × 0,05 

V = 2,96 m/s 

 

 

Q = ω × V   

Q = 2,52  × 2,96 

Q = 7,46 m
3
/s 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Израчунај нагиб канала I, ако је познато да количина воде која протекне кроз 

канал по метру дужином једнака je q = 1,1 m
3
/s

-1
 m’, затим да је ширина дна 

канала b = 1,70m, коефицијент нагиба канала је m = 0,0брзина воде која протиче  

je V = 1,45 m/s
-1

и коефицијент трења је n = 0,014. 

 

b = 1,70 m 

n = 0,014 

m = 0,0 

q = 1,1 m
3
/s

-1
 m’ 

V = 1,45m/s 

I = ? 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

R =
𝜔

𝑥
 

 

ω = 
𝑄

𝑉
 

 

x = b + 2 ho 

 

ho = 
𝜔

𝑏
 

 

q = 
𝑄

𝐵
⇒ Q = q × b      

Q = 1,1× 1,70 

Q = 1,87 m
3
/s 

 

ω = 
𝑄

𝑉
 

ω = 
1,87

1,45
 

ω = 1,29 m
2 

 

ho = 
𝜔

𝑏
 

ho= 
1,29

1,70
 

ho = 0,76 m 

 

x = b + 2 ho 

x = 1,70 + 2 × 0,76 

x = 3,22 m  

 

R =
𝝎

𝒙

 

R = 
1,29

3,22
 

R= 0,40 

 

 

I = 
𝑉

1

𝑛  
× 𝑅

2
3 
 

2

 

 

I = 
1,45

1

0,014
× 0,40

2
3 
 

2

 

 

I=  
1,45

71,23 ×  0,55
 

2
 

 

I = 
1,45

39,18
 

2
 

 

I = 0,0372× 100 

 

I = 0,14% 

 

 
 

 

 



7. Израчунај количину Qи брзину воде V која протиче кроз корито,ако је познат 

нагиб корита  I = 0,21%, ширина дна корита b = 1,43m, дубина нормалне воде ho 

= 0,55, кеофицијент трења 0,017 и нагиб корита m = 1,5. 

 

b = 1,43m 

n = 0,017 

m = 1,5 

ho = 0,55  m 

I= 0,21% 

Q = ? 

V= ? 

 

Q = ω × V   

 ω = (b + m ×ho) × ho 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

R =
𝝎

𝒙
 

x = b + 2 ho 1 + 𝑚2
 

 

 

ω = (b + m ×ho) × ho 

ω = (1,43 + 1,5 ×0,55) × 0,55 

ω = (1,43 + 0,82) × 0,55 

ω = 2,25 × 0,55 

ω = 1,24m
2 

 

x = b + 2 ho 1 + 𝑚2
 

x = 1,43+ 2 × 0,55 1 + 1,52
 

x = 1,0 + 0,80  3,25 

x = 1,43+ 1,1 × 1,80 

x = 1,43+ 1,98 

x = 3,41m 

 

 

 

R =
𝝎

𝒙

 

R = 
1,24

3,41
 

R= 0,36 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 V =
1

0,017
×0,36

2
3  × 0,0021

1
2  

 V = 58,82 × 0,51 × 0,04 

V = 1,20m/s 

 

Q = ω × V   

Q = 1,24 × 1,20 

Q = 1,49 m
3
/s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Израчунај количину воде Q која протиче кроз канал, ако је позната ширина дна 

корита b = 2,0 m, дубина воде ho = 1,0 m, нагиб корита I = 0,1%, коефицијент 

трења n=0,02 и нагиб страна корита m = 0. 

 

ho =1,0 m 

b = 2,0m 

n = 0,02 

m = 2,0 

I= 0,10% 

Q = ? 

 

Q = ω × V   

 

ω = b × h 

ω = 2,0× 1,0 

ω = 2 m
2 

 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

 R =
𝝎

𝒙
 

x = b + 2 ho 

x = 2,0 + 2 × 1,0 

         x = 2,0 + 2,0 

x = 4,0 m 

         R = 
2

4
 

R = 0,5 

V =
1

𝑛
×𝑅

2
3  × 𝐼

1
2  

V =
1

0,02
×0,5

2
3  × 0,001

1
2  

 V = 50 × 0,63 × 0,03 

V = 0, 94m/s 

 

Q = 2 × 0,94 

Q = 1,88m
3
/s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРЕЛИВИ 

1) Израчунај воде Qкоја прелази преко оштроивичног прелива, 

акојепознаташиринаводноглицапреливаb = 4,0 m , висина преливног млаза H = 

1,2m, висина прелива P = 1,0 m и висина доње воде h = 1,3 m. 

 

b= 4,0 m 

H = 1,2 m 

P = 1,0 m 

h = 1,3 m  

Q = ? 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z = ( P +H) – h 

Z = ( 1,0 + 1,2 ) – 1,3 

Z = 2,2 – 1,3 

Z = 0,9 m 

 
𝑍

𝑃
 = 

0,9

1,0
 

𝑍

𝑃
 = 0,9 

 
𝑍

𝑃
>0,7 – није потопљено 

 

m0 =   0,405 +
0,0027

𝐻
  1 + 0,55  

𝐻

𝐻+𝑃
 

2
  

m0 =   0,405 +
0,0027

1,2
  1 + 0,55  

1,2

1,2+1,0
 

2
  

m0 =   0,405 + 0,00225  1 + 0,55  
1,2

2,2
 

2
  

m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,542  
m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,29  
m0 =  0,41 ×  1 + 0, 16  
m0 =  0,41 × 1,16 

m0 =  0,48 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

Q = 0,48 × 4,0  2 × 9,81 × 1,2
3

2  

Q = 0,48 × 4,0  19,62 × 1,31 

Q = 0,48 × 4,0 × 4,43 × 1,31 

Q = 11,14 m
3
/s

-1
 

 

 



2) Израчунај ширину водног лица прелива практичног профила, ако је познат 

капацитет воде  Q = 30,0 m
3
/s

-1
, висина преливног млаза H = 3,30 m и 

коефицијент прелива m = 0,49. 

 

Q = 30,0 m
3
/s

-1 

H = 3,30 m 

m = 0,49 

b = ? 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

 

b = 
𝑄

𝑚 ×  2𝑔 ×𝐻
3

2 
 

 

b = 
30,0

0,49 ×  2×9,81 ×3,30
3

2 
 

 

b = 
30,0

0,49 ×  19,62 ×5,99
 

 

b = 
30,0

0,49 × 4,43 ×5,99
 

 

b = 
30,0

13,00
 

 

b =2,31 m 

 

3) Израчунати количину воде Q која прелази преко прелива са широким прагом и 

критичну брзину a, ако је позната ширина водног лица прелива b = 8,0 m, висина 

прелива P = 1,7 m, висина преливног млаза H = 3,0m и висина доње воде h = 2,5 

m.  

 

b= 8,0 m 

H = 3,0m 

P = 1,7 m 

m = 0,32 

h = 2,5 m  

Q = ? 

a = ? 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z

 = ( P +H) – h 

Z = ( 1,7 + 3,0 ) – 2,5 

Z =4,7– 2,5 

Z = 2,2 m 

 

𝑍

𝑃
 = 

2,2

1,7
 

𝑍

𝑃
 = 1,3 

 
𝑍

𝑃
>0,7 – није потопљен 

 



  

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

Q = 0,34 × 8,0  2 × 9,81 × 3,0
3

2  

Q = 0,34 × 8,0  19,62 × 5,20 

Q = 0,34 × 8,0 × 4,43 × 5,20 

Q = 62,66m
3
/s

-1 

 

a= 
∝ ×𝑄

𝑏2  ×𝑔

3
 

a= 
1.03×62,66

8,02  ×9,81

3
 

 

a= 
64,54

64 ×9,81

3
 

 

a= 
64,54

627,84

3
 

 

a= 0,103
 

 

a= 0, 46 m  

4) Израчунати ширину водног лица прелива b, ако знамо да је количина воде која 

прелази преко прелива Q = 1,4 m
3
/s

-1
, висина преливног млаза је H =1,4 m, 

висина прелива је P = 3,0 m, коефицијент потопљености је m = 0,42и висина 

доње воде h = 3,5 m. 

 

Q = 1,4 m
3
/s

-1 

H =1,4 m 

m = 0,42 

P = 3,0 m 

h = 3,5 m 

b = ? 

 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z = ( P +H) – h 

Z = (3,0 + 1,4 ) – 3,5 

Z = 4,4  – 3,5 

Z = 0, 9 m 

 
𝑍

𝑃
 = 

0,9

3,0
 

𝑍

𝑃
 = 0,3 

 
𝑍

𝑃
< 0,7 

 

Q = δn×m × b  2𝑔𝐻
3

2  

 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
𝐻−𝑍

𝑃
  

𝑍

𝐻

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
1,4−0,9

3,0
  

0,9

1,4

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
0,5

3,0
  0,64

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
0,5

3,0
  0,643

 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  0,16 × 0,86 

δn= 1,05 1 + 0,032 × 0,86 

δn= 1,05× 1,032 × 0,86 

δn= 0,93 

b = 
𝑄

δn × 𝑚 ×  2𝑔 ×𝐻
3

2 
 

 

b = 
1,4

0,93 ×0,42 ×  2×9,81 ×1,4
3

2 
 

 

b = 
1,4

0,93 × 0,42 ×  19,62 ×1,66
 

 

b = 
1,4

0,93 × 0,42 × 4,43 ×1,66
 

 

b = 
1,4

2,87
 

 

b = 0,49m 



5) Израчунај количину воде Q која прелази преко оштроивичног прелива, ако је 

ширина водног лица b = 3,8 m, висна преливног млаза H = 1,5 m, висина прелива 

P = 1,3 m и висина доње воде h = 1,10m и коефицијент прелива m = 0,42. 

H = 1,5 m 

b = 3,8 m 

h = 1,10m 

          P = 1,3 m 

m = 0,42 

          Q = ? 
𝑍

𝑃
 = ?

Z = ( P +H) – h 

Z = (1,3 + 1,5 ) – 1,3 

Z =2,8 – 1,3 

Z = 1,5m 

𝑍

𝑃
 = 

1,5

1,3
 

𝑍

𝑃
 = 1,15 

𝑍

𝑃
> 0,7- nepotopljen 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

Q = 0,42 × 3,8  2 × 9,81 × 1,5
3

2  

Q = 0,42 × 3,8  19,62 × 1,84 

Q = 0,42 × 3,8× 4,43 × 1,84 

Q = 13,01m
3
/s

-1 

 

6) Израчунати колика је ширина водног лица оштроивичног прелива прелива  b, к 

количина воде која прелази преко прелива је Q = 1.9 m
3
/s

-1
, висина преливног 

млаза је H = 1,6 m, висина прелива P = 3,90 m, коефицијент прелива  m = 0,42  и 

висина доње воде h = 4,7 m. 

 

Q = 1,9 m
3
/s

-1 

H =1,6 m 

m = 0,42 

P = 3,90 m 

h = 4,7 m 

b = ? 

 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z = ( P +H) – h 

Z = (3,90 + 1,6 ) – 4,70 

Z =5,5– 4,70 

Z = 0,8m 

 
𝑍

𝑃
 = 

0,8

3,9
 

𝑍

𝑃
 = 0,2 

 
𝑍

𝑃
< 0,7 − потопљен 

 

Q = δn×m × b  2𝑔𝐻
3

2  

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
𝐻−𝑍

𝑃
  

𝑍

𝐻

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
1,6−0,8

3,9
  

0,8

1,6

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
0,8

3,9
  0,5

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  0,20 × 0,79 

δn= 1,05 1 + 0,04 × 0,79 

δn= 1,05× 1,04 × 0,79 

δn= 0,86 

 



 

 

 

b = 
𝑄

δn × 𝑚 ×  2𝑔 ×𝐻
3

2 
 

 

b = 
1,9

0,86 ×0,42 ×  2×9,81 ×1,6
3

2 
 

 

b = 
1,9

0,86 × 0,42 ×  19,62 ×2,04
 

 

b = 
1,9

0,86 × 0,42 × 4,43 ×2,04
 

 

b = 
1,9

3,26
 

 

b = 0,58m

 

7) Израчунај колика је ширина водног лица прелива b, ако количина воде која 

прелази преко прелива је Q = 1.6 m
3
/s

-1
, висина преливног млаза  H = 1,45 m, 

висина прелива  P = 2,0 m и висина доње воде h = 3,0 m. 

 

Q = 1,6 m
3
/s

-1 

H =1,45 m 

P = 2,0m 

h = 3,0m 

b = ? 

 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z = ( P +H) – h 

Z = (2,0 + 1,45 ) –3,0 

Z =3,45– 3,0 

Z = 0,45m 

 
𝑍

𝑃
 = 

0,45

2
 

𝑍

𝑃
 = 0,22 

 
𝑍

𝑃
< 0,7 − потопљен 

 

Q = δn×m × b  2𝑔𝐻
3

2  

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
𝐻−𝑍

𝑃
  

𝑍

𝐻

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
1,45−0,45

2,0
  

0,45

1,45

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  
1

2,0
  0,31

3
 

δn= 1,05 1 + 0,2 ×  0,5 × 0,68 

δn= 1,05 1 + 0,1 × 0,68 

δn= 1,05× 1,1 × 0,68 

δn= 0,78 

 

m0 =   0,405 +
0,0027

𝐻
  1 +

0,55  
𝐻

𝐻+𝑃
 

2
  

m0 =   0,405 +
0,0027

1,45
  1 +

0,55  
1,45

1,45+2,0
 

2
  

m0 =   0,405 + 0,0019  1 +

0,55  
1,45

3,45
 

2
  

m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,422  
m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,18  
m0 =  0,41 ×  1 + 0, 099  
m0 =  0,41 × 1,099 

m0 =  0,45 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

b = 
𝑄

δn × 𝑚 ×  2𝑔 ×𝐻
3

2 
 

 

b = 
1,6

0,78 ×0,45 ×  2×9,81 ×1,45
3

2 
 

 

b = 
1,6

0,78 × 0,45 ×  19,62 ×1,75
 

 

b = 
1,6

0,78 × 0,45 × 4,43 ×1,75
 

 

b = 
1,6

2,72
 

 

b = 0,59m

8) Израчунај количину воде Q која прелази преко прелива, ако је позната ширина 

водног лица прелива b = 4,5 m , висина преливног млаза H = 1,6m, висина 

прелива P = 1,0 m и висина доње воде h = 1,15 m. 

 

 b= 4,5 m 

H = 1,6 m 

P = 1,0 m 

h = 1,15 m  

Q = ? 

         b= 4,0 m 

H = 1,2 m 

P = 1,0 m 

h = 1,3 m  

Q = ? 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

 
𝑍

𝑃
 = ?  

 

Z = ( P +H) – h 

Z = ( 1,0 + 1,6 ) – 1,15 

Z = 2,6 – 1,15 

Z = 1,45 m 

 
𝑍

𝑃
 = 

1,45

1,0
 

𝑍

𝑃
 = 1,45 

 
𝑍

𝑃
>0,7 – није потопљено 

 

m0 =   0,405 +
0,0027

𝐻
  1 +

0,55𝐻𝐻+𝑃2 

m0 =   0,405 +
0,0027

1,6
  1 +

0,55  
1,6

1,6+1,0
 

2
  

m0 =   0,405 + 0,0017  1 +

0,551,62,62 

m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,612  
m0 =  0,41 ×  1 + 0,55 × 0,38  
m0 =  0,41 ×  1 + 0, 21  
m0 =  0,41 × 1,21 

m0 =  0,49 

 

Q = m × b  2𝑔𝐻
3

2  

Q = 0,49 × 4,5 2 × 9,81 × 1,6
3

2  

Q = 0,49 × 4,5 19,62 × 2,02 

Q = 0,49 × 4,5× 4,43 × 2,02 

Q = 19,73m
3
/



 


